

# 以色列袭击伊朗，一个愿打一个愿挨？

## 被指动手前向伊朗“通气”，以官方否认

以色列26日否认在袭击伊朗前事先向伊朗“通气”，并表示袭击伊朗目标并非基于美国指令。伊朗第一副总统穆罕默德·礼萨·阿雷夫表示，伊朗将在“适当时间和条件下”对以色列作出反击。此外，多方表态要求中东有关方面停止一切军事行动。

### 以色列否认袭击前向伊朗“通气”

据以色列媒体26日报道，以色列在打击伊朗前，不仅提前告知了美国，还通过“多个第三方”提前告知了伊朗，“以色列提前向伊朗清楚说明了以方要打击的大致目标，以及不会打击的目标”。此外，以媒还报道说，以色列起初计划袭击伊朗石油天然气设施，但在美国持续施压下只袭击了军事设施。

以色列总理办公室当天否认以方提前向伊朗“通气”，同时否认以色列在美国施压下改变了袭击伊朗的计划。“以色列根据自己的国家利益选择袭击目标，而不是听从美国的命令。过去是这样，将来也是这样。”

据以军发言人丹尼尔·哈加里通报，以空军战机26日精准打击了伊朗导弹制造设施等军事目标，并在完成任务后安全返回以色列。他警告伊朗“别犯错”，“以免引发新一轮冲突升级”。

以色列《耶路撒冷邮报》同一天援引消息人士的话报道，以方25日通过多个第三方向伊方传话，告知“将打击哪些目标、不打击哪些目标”，同时警告伊方不要反击，否则以方会以更大规模报复。另据美国《华盛顿邮报》报

道，以色列本次打击规模大于4月对伊朗的报复性空袭，不过尽量减少伊方人员伤亡，避免局势进一步升级。

### 伊朗“克制”回应：优先考虑加沙停火

伊朗第一副总统穆罕默德·礼萨·阿雷夫26日分别前往黎巴嫩真主党和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在德黑兰的办公室，吊唁真主党已故领导人纳斯鲁拉和哈马斯已故领导人辛瓦尔。他随后对媒体表示，伊朗将在“适当时间和条件下”对以色列作出反击，“以色列必须等待反击”。

伊朗武装部队总参谋部26日在声明中说：“伊朗保留在适当时机回应的合法权利，同时正在优先考虑在加沙地带和黎巴嫩达成持久停火。”

路透社和法新社等多家媒体援引分析人士的话报道，伊朗方面“淡化”以军空袭，回应较为克制。报道称，以色列军方26日晚放宽了其北部地区的安全限制，显示以方认为伊朗及其盟友不会立即发动大规模报复。

一些分析人士认为，以方表现同样“克制”。以色列国家安全研究所伊朗问题专家贝尼·萨卜提告诉路透社，目前迹象显示“以色列希望结束这件事（空袭）”，并向伊朗传递上述信息，以方不想让局势继续升级。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，在以军26日对伊朗军事目标实施的一系列打击中，有至少4名伊朗士兵丧生。伊朗总统佩泽希齐扬当晚在社交媒体上发文对阵亡士兵及其家属表示哀悼和慰问。他还表示，伊朗将用“明智的方式”回击以色列的“任何愚蠢行为”。

### 以色列利用伊拉克领空袭击伊朗？

伊朗驻联合国代表团26日在社交媒体上发文，指责以色列利用伊拉克领空袭击伊朗，称以战机从距离伊朗边境约112公里处的伊拉克领空袭击了伊朗几处军事和雷达设施。伊拉克安全部门消息人士随后表示，无法证实以色列是否利用伊拉克领空向伊朗发动袭击。

美国新闻网站阿克西奥斯援引消息人士的话报道说，以军袭击摧毁了伊朗12个用于生产远程弹道导弹固体燃料的设备，伊朗目前无法自行生产这些设备，只能依赖进口，且生产时间可长达一年。一名以色列消息人士称，尽管伊朗仍有大批存量弹道导弹，但伊朗后续生产能力面临严重威胁。

国际原子能机构总干事格罗西26日晚间发布声明说，伊朗核设施“未受影响”，国际原子能机构驻伊朗核查人员目前安全，仍在继续工作。格罗西呼吁各方保持谨慎克制，避免采取任何可能危及核材料和其他放射性材料安全的行动。

多国对以色列向伊朗发动军事行动表示谴责。日本共同社27日报道，日本外相岩屋毅表示日本强烈谴责任何使局势升级的行为。卡塔尔外交部26日说，卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜拉赫曼·阿勒萨尼当天在与伊朗外长阿拉格齐通电话时表示，卡塔尔对以色列袭击伊朗可能造成的后果表示严重关切。突尼斯外交部26日发表声明说，一年多以来，以色列一直在对巴勒斯坦人民发动“灭绝战争”，还公然袭击黎巴嫩和叙利亚，企图挑起地区战争，破坏地区安全与稳定。

据新华社

### 相关新闻

#### 以色列卡车冲入公交站 数十人受伤，司机已被打死

一辆卡车27日上午在以色列特拉维夫北部城镇格洛特冲撞公交车站，目前已造成至少十人受伤。

当地时间10月27日上午，一辆卡车在以色列特拉维夫北部城镇格洛特冲撞公交车站，以色列急救机构说，已将35名伤者送医，其中6人情况危急。

现场目击者说，事发后众多行人被卷入卡车内，医疗人员正在对受伤人员进行初步治疗，其中一些人仍然被困在卡车内。以方称，卡车司机是一名以色列籍阿拉伯人，已被打死。

以色列警方说，正在对此事件进行调查。

据以色列媒体援引以色列警方消息报道说，警方怀疑这是一起恐怖袭击。

据报道，格洛特地区是以色列情报机构摩萨德总部所在地，同时还驻扎着以色列国防军的几个情报部门，其中包括信号情报小组8200部队。

综合新华社、央视

# 你看到的买家秀，可能是“骗人秀”

## 揭秘网络水军的“黑色生意经”

“双11”临近，大家的网购热情再度被点燃。在电商平台，一些店铺展示的“买家秀”，本是消费者购物的重要参考。然而你可能想不到，很多消费者的好评和晒图，其实都是伪造出来的。这些虚假的“买家秀”是怎么产生的？

### 多个买家秀图片一模一样，“买家秀”可能是“骗人秀”

重庆的张先生在某网购平台买了一款标价为799元的手持金属探测仪。到货后，他发现其探测功能不够灵敏，跟卖家宣传的效果差别很大。

购物并不满意的张先生重新浏览网店买家评论，想看看有没有和他类似遭遇的消费者，然而这一看却发现了问题。在评论中，有很多买家的晒图竟然都是相同的。

一个注册账号名为“八坂君雅”的买家发了三张商品使用图片，分别为一位身穿白衣红短裤蓝运动鞋的少年，和其手持探测仪探测的照片。巧合的是，注册账号名为“程某某”晒出的三张图片，和买家“八坂君雅”晒的图一模一样。而在另外四位买家的评论中，张先生又看到了这位身穿白衣红短裤蓝运动鞋的少年图片。

张先生觉得这些巧合非常值得怀疑，认为这个商家存在刷单行为。随后，他将买家评论可能造假的问题反馈给了网购平台。平台虽然联系了张先生，却没有正面回答他的问题。

### 网店收评价、刷手得奖品、刷单App抽佣金，炮制买家秀成了一门“生意”

近年来，在一些大型网购平台，不少商品的买家秀都很吸引消费者。消费者在浏览商品、决定是否下单的时候，不由自主会被评价和晒图所左右。记者在调查中发现，一些不法分子已经把炮制买家秀当成了一门生意。



买家“程某某”晒出的三张图片，和买家“八坂君雅”晒的图一模一样

记者在调查中关注到一家网络公司，该公司开发了一款名为“金牌试客”的App，只要注册成为会员，任何人都可以成为网络刷手，

伪造虚假买家秀，误导消费者。

网购平台上，一款标价160元的书包的买家秀就是通过刷单伪造的。

记者在该网络公司网站后台看到，关于这款书包“质量非常好，没有味道，满足初中生要求”的虚假评论是商家事先准备好的文字，书包图片也是商家上传的。网络刷手并不需要实际收到书包，只要将商品拍下形成订单，就可在详情页下方将事先准备好的图片和评论粘贴进去，买家秀就自动生成了。

民警介绍，刷手在该商品下面留言之后，商家会根据留言将160元返还给刷手，并另付5元佣金。

随着调查的深入，记者了解到，除了伪造虚假买家秀，该网络公司的网络刷手还以免费试用为名，为有需求的网店刷单冲销量。

某网店商家在金牌试客App展示了一条为尿酸茶刷单的任务，在页面中可以看到，网络刷手只需模拟正常网购流程，按照商家的要求先“浏览商品几分钟”；拍下商品后，再“留下不少于15字的好评”，一单刷出来的虚

假销量就完成了。

刷单成功之后，商家不会真正将商品尿酸茶寄给网络刷手，而是会免费邮寄App上显示的竹浆纸巾，作为网络刷手刷单的报酬。

记者调查发现，在金牌试客App中，所有商品的刷单流程均是如此。买家通过跳转链接拍下商品，办理退款后，商家免费邮寄App中展示的生活用品。

通过拍A发B的操作，网店商家获得了梦寐以求的所谓销量和评价；网络刷手得到了免费的生活必需品。

而其中最大的赢家当数金牌试客App，因其为商家每刷一单，都能从中抽取丰厚的佣金。凭借拍A发B进行非法刷单、返现伪造买家秀等业务，截至案发，金牌试客App先后共吸引了3.6万多个商家会员注册刷单，累计共有60余万网络刷手参与刷单，虚假刷单量超2亿单，交易金额约47亿元。不到三年时间内，金牌试客从中非法获利4000多万元。

据央视新闻微信公众号

